

Panorama Kutna

gazeta bezpłatna



STR. 3

Bohaterska postawa strażaka z Kutna



STR. 2

Duże zainteresowanie Różanym Wsparciem



STR. 4

Czy w Kutnie łatwo zdać prawo jazdy?



STR. 15

Rzucił 114 punktów w jednym meczu!



STR. 8

REMONT JÓZEFOWA PRIORYTETEM

Będą ważne drogowe inwestycje w Kutnie

CENTRUM MEBLOWE ALBATROS-bis
meblealbatros.pl

WYPOCZYNKI
NAROŻNIKI
FOTELE
MATERACE

MEBLE DOSTĘPNE OD RĘKI



CENTRUM MEBLOWE ALBATROS-bis
kuchnie-meblealbatros.pl

KUCHNIE
- MODUŁOWE (tanie)
- MEBLE NA WYMIAR

PROJEKTY GRATIS



KUTNO, ul. Przemysłowa 11/13, tel. 24 253 40 68

TRANSPORT MEBLI tel. 723 458 545

Duże zainteresowanie „Różanym wsparciem”



Rodzice w Kutnie ruszyli po 2000 złotych na dziecko

Prawie ćwierć miliona złotych trafiło już do portfeli kutnowskich rodzin w ramach programu „Różane wsparcie”, który od początku funkcjonowania cieszy się dużym zainteresowaniem. – Każde dziecko urodzone w naszym mieście jest na wagę złota – komentuje Mariusz Sikora, prezydent Kutna.

Jak informuje UM Kutno, „Różane wsparcie” cieszy się ogromną popularnością wśród kutnowskich rodziców. Od momentu uruchomienia możliwości składania dokumentów do 12 lutego do Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej wpłynęło 117 wniosków o świadczenie. 114 z nich zostało już wypłaconych, co daje łączną kwotę

228 tysięcy złotych. Do wypłaty zostało jeszcze 6000 złotych.

„Każde dziecko urodzone w naszym mieście jest na wagę złota”

Prezydent Kutna Mariusz Sikora nie kryje satysfakcji z faktu, że rodzice tak chętnie korzystają z programu.

– Każde dziecko urodzo-

ne w naszym mieście jest na wagę złota. Jesteśmy bardzo zadowoleni, że młodzi rodzice ubiegają się o wsparcie. Dochodzą do nas informacje, że również mieszkańcy ościennych miejscowości chcieliby otrzymywać wsparcie, ale przypominam, że świadczenie jest wypłacane wyłącznie rodzicom dzieci zameldowanych w Kutnie. Mam nadzieję, że w następnych latach będziemy mieć ból głowy związany z finansowaniem tego programu. Oczywiście zapraszam też wszystkich rodziców dzieci urodzonych w 2025 roku na spotkanie podczas Różanej Rodziny, które tradycyjnie odbędzie się w maju – komentuje Mariusz Sikora, prezydent Kutna.

Czym dokładnie jest „Różane wsparcie”?

To flagowy element kompleksowego pakietu dla rodzin, który stawia Kutno w gronie regionalnych liderów wspierania demografii. Kluczowym atutem jest brak kryterium dochodowego, co oznacza, że 2000 złotych przysługuje każdemu dziecku bez względu na sytuację finansową rodziców. Aby otrzymać przelew, wystarczy posiadać Kutnowską Kartę

Mieszkańca i złożyć wniosek w MOPS w ciągu 12 miesięcy od narodzin, przy czym dla dzieci urodzonych w 2025 roku termin ten został wyjątkowo wydłużony do 1,5 roku.

Warto pamiętać, że finansowy zastrzyk to tylko początek szerokiej oferty miasta, którą spina klamrą program „Różana Rodzina”. Oprócz pieniędzy na start, samorząd oferuje rodzicom stałe wsparcie merytoryczne w ramach „Akademii Rodzica” oraz cykliczne wydarzenia „Różanej Rodziny”.



Nowość w parkowaniu w centrum Kutna

Na parkingu krytym pod Placem Wolności w Kutnie pojawiło się nowe rozwiązanie, które ma ułatwić życie kierowcom. Od teraz za parkowanie można zapłacić szybko i bez formalności. Wystarczy zeskanować kod QR.

Nowy system płatności nie wymaga instalowania żadnych aplikacji ani zakładania kont. Kierowca musi jedynie otworzyć aparat w telefonie i skierować go na kod QR umieszczony na parkingu. Po zeskanowaniu kodu następuje szybkie przekierowanie do bezpiecznej płatności online. Płatność realizowana jest w kilka chwil. System obsługuje popularne formy płatności bezgotówkowych: BLIK, Google Pay i Apple Pay. Usługa jest zintegrowana z Kutnowską Kartą Mieszkańca i uwzględnia przysługującą mieszkańcom 1 godzinę darmowego parkowania.

To inwestycja na którą z niecierpliwością czekają rodzice najmłodszych Kutnian.



Cała inwestycja kosztuje blisko 6,5 mln złotych.

Budowa nowego żłobka miejskiego na finiszu

Jedna z najważniejszych miejskich inwestycji ostatnich miesięcy w Kutnie, na którą z niecierpliwością czekają rodzice najmłodszych dzieci, jest już na finiszu. Warta blisko 6,5 mln zł budowa nowej filii żłobka przy ul. Jagiełły wchodzi w ostatni etap realizacji.

Budowa nowej filii żłobka w Kutnie dobiega już do końca. Niestety w zakończeniu inwestycji przeszkadzają warunki atmosferyczne. Jak mówi Kamil Klimaszewski z UM Kutno, niskie temperatury nie pozwalają na dołączenie zadań, które pozostały do zrealizowania wokół

obiektu.

Chodzi tu m.in. o nasadzenia zieleni oraz o instalację nowego ogrodzenia. Prace wewnątrz budynku zostały już zakończone. Pozostały jedynie kosmetyczne kwestie związane z ustawianiem mebli w pomieszczeniach.

– Chcielibyśmy zakończyć tę inwestycję jak najszybciej. Mamy nadzieję, że pogoda pozwoli zrealizować ostatnie etapy prac i już w marcu będziemy mogli rozpocząć procedurę odbioru technicznego budynku – informuje Kamil Klimaszewski z biura prasowego Urzędu Miasta Kutno.

Nowy żłobek jest zlokalizo-

wany przy Przedszkolu Miejskim Nr 15 na ulicy Jagiełły 4a, a także Szkole Podstawowej nr 9, co stworzy spójny kompleks edukacyjny dla najmłodszych mieszkańców miasta.

– Przy ulicy Jagiełły dzięki drugiej filii żłobka powstanie uniwersalny kompleks edukacyjny. Tuż obok mamy przecież Przedszkole Miejskie nr 15 i Szkołę Podstawową nr 9. To rozwiązanie dogodne dla rodziców, które oferuje profesjonalną opiekę nad ich najmłodszymi i nieco starszymi dziećmi. Dodatkowo inwestycja ułatwi powrót lub rozpoczęcie pierwszej pracy rodzicom maluchów

– mówi prezydent Kutna Mariusz Sikora.

Nowy żłobek ma mieć około 60 miejsc, z podziałem na kilka grup. W planach jest organizacja dnia otwartego, podczas którego rodzice będą mogli sprawdzić, jak wygląda nowa placówka i poznać jej pracowników.

Inwestycję realizuje firma MBI Sp. z o.o. z Włocławka. Koszt realizacji zadania wynosi blisko 6,5 mln zł. Inwestycja jest współfinansowana z programu „Maluch +”, który pokrywa ponad 4,1 mln zł z całkowitej kwoty. Pozostałe środki pochodzą z budżetu miasta.



Dramatyczne sceny rozegrały się nieopodal komendy straży pożarnej w Kutnie.



Bohaterska postawa strażaka z Kutna W drodze na służbę uratował mężczyznę

Strażakiem jest się zawsze, nie tylko na służbie. Udowodnił to st. ogn. Kamil Małyszek z Komendy Powiatowej PSP w Kutnie, który w trakcie dojazdu na służbę wykazał się wzorową postawą, czujnością i pełnym profesjonalizmem. Dzięki jego reakcji udało się uratować życie starszego mężczyzny.

W miniony czwartek w Kutnie na ul. Zamkowej doszło do nagłego zatrzymania

krążenia u około 80-letniego mężczyzny. Kutnowski strażak Kamil Małyszek nie wahając się ani chwili, zatrzymał pojazd, udał się do poszkodowanego stwierdzając, iż jest to osoba nieprzytomna bez podstawowych funkcji życiowych.

Zabezpieczył miejsce zdarzenia, wezwał pomoc i rozpoczął resuscytację krążeniowo-oddechową. Dzięki szybkiej, zdecydowanej i profesjonalnej reakcji st. ogn. Kamila Małyszka

pomoc została udzielona jeszcze przed przybyciem służb ratowniczych.

— To kolejny dowód na to, że służba w Państwowej Straży Pożarnej to nie tylko zawód, lecz także misja niesienia pomocy drugiemu człowiekowi, niezależnie od miejsca i czasu — komentuje mł. kpt. Krzysztof Orłowski, oficer prasowy Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Kutnie. •

STRAŻAK NA MEDAL!

Dzięki wzorowej postawie st. ogn. Kamila Małyszka udało się uratować życie starszego mężczyzny.



Nadia Panczak-Białobłocka
TŁUMACZ PRZYSIĘGŁY JĘZYKA UKRAIŃSKIEGO

Tłumacz przysięgły języka ukraińskiego / Присяжний перекладач української мови



tlumacz-kutno.pl



- **Bezpłatna wycena**
- **Szybka realizacja**
- **100% poufności**



WORD w Kutnie, po wielu latach oczekiwania, wystartował w zeszłym roku.

Czy w Kutnie łatwo zdać prawo jazdy?

Czy w Kutnie łatwo zdać egzamin na prawo jazdy? To pytanie jest zadawane od początku otwarcia WORD w naszym mieście. Poznaliśmy dane dotyczące zdawalności z ośrodków z całego województwa łódzkiego. Jak na tle innych miast wypada Kutno?

Zdobycie upragnionego „prawka” to dla wielu mieszkańców regionu droga przez mękę, ale najnowsze statystyki rzucają zupełnie nowe światło na mapę ośrodków egzaminacyjnych. Jak wynika z danych opublikowanych przez portal Lodz.pl, to właśnie oddział Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Kutnie wyrasta na lidera skuteczności w całym województwie łódzkim.

Jaka jest zdawalność w Kutnie?

W 2025 roku w Kutnie przeprowadzono 7 093 egzaminy praktyczne na kategorię B,

a wynik końcowy może napawać optymizmem przyszłych kierowców. Aż 34,75% podejść zakończyło się tu sukcesem, co oznacza, że 2 410 osób odebrało pozytywny wynik z rąk egzaminatora. To wynik znacznie przewyższający średnią dla całego woj. łódzkiego, która wynosi zaledwie 27,50%.

Analizując przyczyny niepowodzeń w kutnowskim ośrodku, widać niemal równy podział między placem a jazdą w ruchu miejskim. Na placu manewrowym błąd popełniło 2 056 kursantów, natomiast 2 470 osób musiało przerwać egzamin już podczas jazdy ulicami miasta. Co ciekawe, aż 157 osób w ogóle nie stawiało się na umówiony termin w Kutnie.

Gdzie najłatwiej zdać prawo jazdy w woj. łódzkim?

Kutno na tle innych miast regionu wypada bezkonkurencyjnie, zostawiając w tyle

nawet Skierniewice, gdzie zdawalność uplasowała się na poziomie 32,49%. W Sieradzu wynik ten wyniósł 32,28%, co również jest solidnym rezultatem, jednak wciąż niższym niż w naszym mieście. Dysproporcja staje się jeszcze bardziej widoczna, gdy spojrzymy na największe ośrodki w województwie.

Sytuacja w Łodzi i Piotrkowie Trybunalskim prezentuje się znacznie gorzej, ponieważ tam sита egzaminacyjne są wyjątkowo gęste. W samej Łodzi egzamin zdało jedynie 22,69% kursantów, a w Piotrkowie Trybunalskim skuteczność była na niemal identycznym poziomie i wyniosła 22,84%. W tych miastach negatywny wynik usłyszało łącznie blisko 40 tysięcy osób, a główną barierą najczęściej okazywał się wyjazd na miasto.

Podsumowując ubiegły rok w skali całego WORD Łódź,

przeprowadzono ponad 92 tysiące egzaminów, z których tylko niespełna 25 tysięcy zakończyło się wydaniem dokumentu. Statystyki jednoznacznie pokazują, że wybór mniejszego ośrodka, takiego jak Kutno, może statystycznie zwiększać szanse na sukces z kierownicą.

Pierwszy rok WORD w Kutnie

Przypomnijmy, WORD w Kutnie oficjalnie został otwarty 28 lutego 2025 roku. Pierwsze egzaminy na prawo jazdy odbyły się 3 marca zeszłego roku. Na potrzeby egzaminów zakupiono sześć samochodów osobowych marki Hyundai oraz trzy motocykle marki Kawasaki. Wszystkie pojazdy są przechowywane w specjalnie wybudowanych garażach na terenie ośrodka. Całkowity koszt inwestycji wyniósł ponad 5,5 miliona złotych. •



Tragedia w ogrzewalni

W zeszłym tygodniu w ogrzewalni przy ul. Mickiewicza w Kutnie doszło do tragicznego zdarzenia. Zmarł mężczyzna przebywający w placówce. Okoliczności jego śmierci wyjaśniają policjanci pod nadzorem prokuratury.

Na razie nie są znane szczegóły dotyczące przebiegu zdarzenia ani przyczyn zgonu. Służby nie udzielają informacji na temat wieku mężczyzny ani tego, czy do śmierci mogły przyczynić się osoby trzecie.

– Mogę jedynie potwierdzić, że doszło w tym miejscu do zgonu. Śledztwo w tej sprawie prowadzą policjanci pod nadzorem prokuratury – przekazała Panoramie aspirant **Daria Olczyk**, oficer prasowy Komendy Powiatowej Policji w Kutnie.

Śledczy zabezpieczyli miejsce zdarzenia oraz prowadzą postępowanie mające na celu ustalenie dokładnych okoliczności i przyczyn śmierci mężczyzny. •

Noga z gazu! Pod Kutnem uruchomiono nowe fotoradary

Kierowcy podróżujący przez powiat kutnowski muszą zdjąć nogę z gazu. W poniedziałek 23 lutego w samo południe uruchomione zostały dwa fotoradary na DK60 w Żurawieńcu i Strzelcach. W obu przypadkach ograniczenie prędkości wynosi 50 km/h.

Maszty do zamontowania fotoradarów w miejscowościach Strzelce oraz Żurawieniec stanęły już kilka miesięcy temu, a w miniony piątek pojawiły się tam ekipy techniczne, które instalowały serce systemu, czyli same urządzenia pomiarowe. Po kilku dniach testów, w poniedziałek 23 lutego 2026 w samo południe fotoradary oficjalnie zostały uruchomione i mają poprawić bezpieczeństwo w tym rejonie DK60.

Główny Inspektorat Transportu Drogowego nie pozostawia

złudzeń, że wybór tych konkretnych miejsc nie był przypadkowy, lecz podyktowany twardymi danymi o wypadkach. Eksperti z GITD, Policji oraz GDDKiA wskazali te punkty jako obszary podwyższonego ryzyka, gdzie nadmierna prędkość regularnie doprowadza do groźnych zdarzeń drogowych.

– To miejsca, w których z uwagi na realne zagrożenie bezpieczeństwa, spowodowane nadmierną prędkością niezbędne było zainstalowanie urządzeń do automatycznej kontroli. Przy wyborze lokalizacji weryfikowano obecność potencjalnych źródeł zagrożeń i czynników zwiększających prawdopodobieństwo wypadku. Pod uwagę wzięto przede wszystkim liczbę i rodzaj zdarzeń drogowych oraz liczbę ofiar z podziałem na zabitych i rannych, a także obecność obiektów, takich jak przejścia dla pieszych, ścież-

ki rowerowe czy miejsca użyteczności publicznej, generujące większy ruch – komentują przedstawiciele Głównego Inspektoratu Transportu Drogowego.

Każdy z nowych fotoradarów to inwestycja rzędu 240 tysięcy złotych, oferująca pełną automatyzację odczytu tablic rejestracyjnych i całodobowy monitoring prędkości. Inwestycja w powiecie kutnowskim jest częścią ogromnego, ogólnopolskiego projektu, w ramach którego na polskich drogach przybędzie łącznie 70 takich urządzeń.

Warto pamiętać, że nowa sieć kontroli uzupełni listę już działających fotoradarów w powiecie kutnowskim, które kierowcy spotykają m.in. w Kutnie przy ul. Skłęczkowskiej oraz w Piwkach, Wojszycach, Bedlnie czy Pleckiej Dąbrowie. •



Nowe fotoradary pojawiły się na DK60 w Żurawieńcu i Strzelcach.

materiał promocyjny

NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI “ŻOŁNIERZY WYKŁĘTYCH”

PARAFIA ŚW. JANA CHRZCIELA W KUTNIE
1 MARCA 2026 R.
GODZ. 12:00

PROGRAM UROCZYSTOŚCI

- Msza Święta w intencji Żołnierzy Wyklętych - Niezłomnych i Narodu Polskiego
- Wręczenie pamiątkowych identyfikatorów
- Prezentacja sygnałów Wojska Polskiego
- Prelekcja nt. Żołnierzy Wyklętych - Niezłomnych
- Program Artystyczny w wykonaniu dzieci i młodzieży z MDK w Kutnie
- Żłożenie kwiatów pod tablicą poświęconą żołnierzom AK

Zapraszają:

Daniel Kowalik - Starosta Kutnowski

Marek Drabik - Przewodniczący Rady
Powiatu Kutnowskiego

ks. Mirosław Romanowski - Proboszcz Parafii
św. Jana Chrzciciela w Kutnie

Organizatorzy:

Powiat Kutnowski

Parafia św. Jana Chrzciciela w Kutnie

Szwadron 17 p ul Wilk

Młodzieżowy Dom Kultury w Kutnie

Muzeum w Krośniewicach



Kontakt:
Biuro Rady Powiatu
Tel. 24 355 47 87



Parafia pw. św.
Jana Chrzciciela
w Kutnie

MUZEUM
im. J. DUNIN-BORKOWSKIEGO
w Krośniewicach





Obecnie trwające prace nad wyborem najlepszego miejsca, które zapewni komfort uczestnikom i stworzy doskonałą przestrzeń do wspólnego świętowania.

Ruszyły przygotowania do dożynek powiatowo-gminnych

Choć za oknem króluje zima, władze powiatu kutnowskiego intensywnie pracują nad jednym z najważniejszych wydarzeń w kalendarzu lokalnych uroczystości. Przygotowania do Dożynek Powiatowo-Gminnych 2026 ruszyły pełną parą! W tym roku święto plonów Powiat Kutnowski zorganizuje 22 sierpnia 2026 wspólnie z Gminą Kutno.

Odbyło się już pierwsze spotkanie organizacyjne, pod-

czas którego omówiono najważniejsze kwestie związane z programem, logistyką oraz wyborem lokalizacji. Obecnie trwają prace nad wyborem najlepszego miejsca, które zapewni komfort uczestnikom i stworzy doskonałą przestrzeń do wspólnego świętowania.

Wystąpią gwiazdy disco polo

Choć do wydarzenia pozostało jeszcze trochę czasu, już organizatorzy postanowili uchylić rąbka tajem-

nicy i zdradzili informacje o gwiazdach tegorocznych dożynek. Na scenie wystąpią: Power Play, Konstanty Drajżek i Top One. Nie zabraknie również występów lokalnych zespołów ludowych, o podniebieniu mieszkańców powiatu kutnowskiego zadbają Panie z Kół Gospodyń Wiejskich z terenu Gminy Kutno.

– To tylko część atrakcji jakie szykujemy dla mieszkańców Powiatu Kutnowskiego, więcej informacji podamy już wkrótce. Bądźcie z nami

i śledźcie kolejne informacje. Dożynki Powiatowo-Gminne to dla nas wydarzenie o szczególnym znaczeniu. To nie tylko piękna tradycja, ale przede wszystkim wyraz szacunku i wdzięczności wobec rolników za ich codzienny trud i pracę. Cieszę się, że w tym roku organizujemy to święto wspólnie z Gminą Kutno. Współpraca samorządów pozwala nam przygotować wydarzenie jeszcze bardziej atrakcyjne i otwarte na potrzeby mieszkańców –

mówi **Tomasz Walczewski**, Członek Zarządu Powiatu Kutnowskiego

– Tegoroczne dożynki z pewnością będą miały duży format. Cieszymy się, że możemy je zorganizować wspólnie z władzami powiatowymi. Synergia naszych samorządów z pewnością przyczyni się do znakomitej i niezapomnianej imprezy – mówi **Michał Łuczak**, Wójt Gminy Kutno. •



Władze powiatu z wizytą w „Różanym Zakątku”

17 lutego 2026 roku Daniel Kowalik – Starosta Kutnowski oraz Marek Drabik – Przewodniczący Rady Powiatu Kutnowskiego odwiedzili Placówkę „Różany Zakątek” w Kutnie.

Podczas wizyty przekazali dzieciom konsolę PlayStation 5, która sprawiła

podopiecznym wiele radości i wywołała szczerą uśmiechy. Spotkanie było także okazją do wspólnej integracji, rozmów oraz bliższego poznania codziennego funkcjonowania placówki.

To wyjątkowe spotkanie pokazało, jak wiele znaczą drobne gesty i wspólnie spędzony czas. •



Starosta i przewodniczący rady podziękowali uczniom

Daniel Kowalik – Starosta Kutnowski oraz Marek Drabik – Przewodniczący Rady Powiatu Kutnowskiego odwiedzili Zespół Szkół Nr 3 im. W. Grabskiego w Kutnie.

Podczas spotkania podziękowali uczniom za godne reprezentowanie społeczności powiatu w poczcie

sztandarowym podczas Powiatowo-Gminnych obchodów 163. rocznicy wybuchu Powstania Styczniowego, które odbyły się w Strzegocinie.

W dowód uznania uczniom wręczono upominki oraz pamiątkowe dyplomy, wyrażając tym samym wdzięczność za ich zaangażowanie i wzorową postawę. •



**Wnioski należy złożyć do 11 marca 2026.
Władze gminy czekają na pomysły mieszkańców.**

Gmina Kutno wspiera pomysły mieszkańców!

Do podziału 140 tysięcy złotych

Masz pomysł na coś, co ożywi Gminę Kutno lub poprawi życie w okolicy? Gmina czeka na projekty w trzech obszarach: kultura, sport i turystyka oraz zdrowie i ekologia. Na realizację zadań przeznaczono 90 tys. zł, a w ramach inicjatywy lokalnej są dodatkowe 50 tys. zł. Wnioski można składać do 11 marca 2026 roku.

Władze Gminy Kutno zapraszają organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie do złożenia wniosku na realizację zadań publicznych Gminy Kutno w 2026 roku w zakresie:

- Kultury
- Kultury fizycznej, sportu i turystyki

• Ochrony zdrowia i ekologii
Łączna kwota przeznaczona na zadania realizowane przez organizacje pozarządowe to 90 000 złotych:

- 30 000 złotych na kategorię Kultura,
- 20 000 złotych na Ochronę zdrowia i ekologii
- 40 000 złotych na zadania z obszaru Kultury fizycznej, sportu i turystyki

Maksymalna kwota dotacji

na realizację jednego zadania wynosi 10 000 złotych

Na wnioski czekamy do 11 marca 2026 roku, natomiast ogłoszenie wyników nastąpi do 27 marca 2026 roku.

50 tys. zł na inicjatywę lokalną

Masz pomysł na ważne dla lokalnej społeczności przedsięwzięcie? Chcesz zmienić swoją okolicę, ale potrzebujesz wsparcia? Złóż wniosek

w ramach inicjatywy lokalnej. Gmina Kutno przeznaczyła 50 000 zł na realizację swoich projektów w ramach inicjatywy lokalnej.

Maksymalna kwota wsparcia jednego wniosku to 10 000 złotych. Wnioski można składać do 11 marca 2026.

Dokładne informacje na temat konkursów można znaleźć na stronie www.gminakutno.pl



W Leszczynku powstał nowy zespół ludowy

Zespoły Pieśni i Tańca „Leszczynki” oraz Pieśni i Tańca „Ognista Leszczyna”, działające przy Centrum Kultury Gminy Kutno w Leszczynku, połączyły swoje siły, tworząc jeden wspólny zespół – Zespół Pieśni i Tańca „Leszczyna”.

To wyjątkowe wydarzenie stanowi naturalny krok w rozwoju obu formacji, które od lat pielęgnują tradycję, kulturę ludową oraz pasję do tańca.

Nowo powstały zespół łączy doświadczenie i energię kilku pokoleń tancerzy. „Leszczyna” tworzy przestrzeń do wspólnego działania dzieci, młodzieży oraz dorosłych, budując

międzypokoleniową wspólnotę opartą na szacunku do tradycji i wzajemnej inspiracji. Dzięki temu zespół nie tylko kontynuuje dorobek swoich poprzedników, ale także rozwija go, nadając mu nowoczesny charakter.

W działalności zespołu szczególny nacisk kładziony jest na świadome podejście do tańca – jako formy wyrażania emocji, budowania tożsamości kulturowej oraz integracji społecznej. „Leszczyna” stawia na rozwój artystyczny, edukację regionalną oraz radość płynącą ze wspólnego tworzenia i występowania na scenie. Powstanie zespołu „Leszczyna” to symbol jedności, ciągłości tradycji oraz otwartości na nowe artystyczne wyzwania.



Koncert
**ORKIESTRY
GMINY KUTNO**
z okazji
Dnia Kobiet
7 Marca, 2026
godzina 18.00
sala widowiskowa
Centrum Kultury Gminy Kutno
wstęp wolny
zapisy 734 904 850

Dobre wiadomości dla kierowców

Józefów, w tym przejazd pod wiaduktem, niebawem przejdzie generalny remont.



W tym roku wyremontowana zostanie m.in. ulica Rychtelskiego.



Zima mocno dała się we znaki kierowcom. Niebawem ruszą częstkowe remonty.

Miasto zapowiada wielki remont Józefowa i ważne inwestycje drogowe

Mieszkańcy Kutna i regionu wreszcie doczekali się ważnych i optymistycznych wieści w sprawie, która od kilku lat spędzała sen z powiek kierowcom. Ulica Józefów wraz z feralnym przejazdem pod wiaduktem kolejowym już niebawem przejdzie gruntowną metamorfozę, co oficjalnie potwierdza prezydent Miasta Róż Mariusz Sikora. To jednak tylko początek szerszego planu modernizacji miejskich dróg. Władze miasta zapowiadają kolejne ważne drogowe inwestycje, choć najpierw muszą uporać się ze skutkami wyjątkowo trudnej zimy.

„Józefów jest naszym priorytetem”

Ta inwestycja to priorytet drogowych przedsięwzięć dla Kutna w tym roku, a jej realizacja ma ruszyć najszybciej, jak to możliwe. Prezydent Mariusz Sikora podkreśla, że choć plany są ambitne, to wyjątkowo mroźna i długa zima pokrzyżowała dotychczasowe harmonogramy.

– Remont ulicy Józefów jest naszym priorytetem na ten rok i zamierzamy zrealizować tę inwestycję w pierwszej kolejności. Jednak ze względu na zimę, jakiej dawno już w Polsce nie było, będziemy musieli na samym począt-

ku naprawić to, co zostało zniszczone przez warunki atmosferyczne. W poprzednich latach o tej porze już realizowaliśmy różnego rodzaju zadania. Mam nadzieję, że lepsza pogoda przyjdzie do nas szybko i będziemy mogli zacząć działać – zapowiada Mariusz Sikora, prezydent Kutna.

Planowany remont ma być kompleksowy i objąć ulicę na całej jej długości, a nie tylko w najbardziej newralgicznym punkcie. Najważniejszym elementem prac będzie wymiana nawierzchni pod samym wiaduktem oraz budowa nowoczesnego i bezpiecznego chodnika.

– Remont ulicy Józefów przeprowadzony będzie na całej jej długości. Wymienimy nawierzchnię pod przejazdem kolejowym i wybudujemy tam chodnik. Dodatkowo na całej długości ulicy wymienimy nakładkę i zmodernizujemy chodnik – wylicza prezydent Mariusz Sikora.

Problemy na Józefowie zaczęły się kilka lat temu po zakończeniu modernizacji linii kolejowej E20 przez PKP PLK. Zamiast gładkiego asfaltu, pod wiaduktem położono betonowe płyty, które do dziś są kłopotliwe dla każdego, kto musi tędy przejechać. Co gorsza, po każdym większym opadach deszczu droga

w tym miejscu zamienia się w grzęzawisko, co paraliżuje ruch w tej części miasta. Teraz ma to się zmienić.

O dokładnym terminie wbięcia pierwszej łopaty oraz o wszystkich czasowych zmianach w organizacji ruchu będziemy informować na bieżąco.

Drogowa ofensywa nie tylko na Józefowie

Wszystko wskazuje na to, że tegoroczna wiosna przyniesie kutnianom nie tylko słońce, ale i drogę, na jaką czekają od kilku lat. Remont ulicy Józefów to jednak tylko część szerszego planu inwestycyjnego.

Jak zapowiada prezydent, rok 2026 ma być dla Kutna czasem intensywnych prac drogowych. W pierwszej kolejności zakończone zostaną zadania rozpoczęte wcześniej na ulicach Żniwnej, Obrońców Warszawy, Kolumba oraz Komuny Paryskiej.

W planach jest również modernizacja kolejnego odcinka ulicy Paderewskiego. Równolegle, jak co roku, prowadzone będą remonty cząstkowe i wymiany nawierzchni w różnych częściach miasta, m.in. na fragmentach ulic 3 Maja oraz Skłodowskiej-Curie.

Jedną z większych tegorocznych inwestycji będzie także

przebudowa ulicy Rychtelskiego. Miasto pozyskało na ten cel milion złotych dofinansowania z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Zakres prac obejmie niemal kilometrowy odcinek drogi.

– Miasto Kutno pozyskało milion złotych dofinansowania z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na przebudowę ulicy Rychtelskiego. To bardzo dobra wiadomość dla mieszkańców, ponieważ inwestycja obejmie blisko kilometrowy odcinek drogi, który od lat wymagał pilnej modernizacji. Dzięki tej inwestycji znacząco poprawi się bezpieczeństwo oraz komfort wszystkich użytkowników drogi – zarówno kierowców, pieszych, jak i rowerzystów. To kolejny krok w stronę systematycznej poprawy stanu kutnowskich dróg – podkreśla Mariusz Sikora.

W ramach zadania powstanie nowa nawierzchnia jezdni, wymienione zostaną krawężniki i uregulowane wpusty deszczowe. Zaplanowano także jednostronny chodnik z kostki brukowej, drogę dla rowerów o nawierzchni mineralno-bitumicznej oraz przebudowę dwóch zatok autobusowych. Całość, o wartości około 2 mln zł, ma zostać zrealizowana do końca bieżącego roku.

Zanim jednak ruszą duże inwestycje, miasto musi zmierzyć się z konsekwencjami trudnej zimy. Pogarszający się stan nawierzchni jest widoczny niemal na każdym kroku, co potwierdzają także urzędnicy.

– Drodzy mieszkańcy! Mamy świadomość, że stan dróg w Kutnie w trakcie całego czasu trwania zimy jest zły. Wszystkie ubytki zostaną uzupełnione jeśli tylko będzie to możliwe – mówi Kamil Klimaszewski.

Jak wyjaśnia Urząd Miasta, obecne warunki atmosferyczne uniemożliwiają prowadzenie trwałych napraw. Produkcja masy asfaltowej jest wstrzymana do czasu zakończenia sezonu zimowego, a prowizoryczne łatanie przy niskich temperaturach nie przyniosłoby długotrwałych efektów. Wszystkie ubytki mają zostać usunięte, gdy tylko pozwoli na to pogoda.

Miasto zapewnia, że sytuacja jest monitorowana, a służby pozostają w gotowości do szybkiego działania. Do tego czasu urzędnicy apelują do kierowców o rozwagę.

– Prosimy kierowców o zachowanie ostrożności. Prześraszamy za uciążliwości, jednocześnie prosimy o wyrozumiałość – dodaje Kamil Klimaszewski. •

Zobacz więcej zdjęć

Strażacy podsumowali pracowity 2025 rok i mówili o planach na najbliższe miesiące.



Uroczysta narada kutnowskich strażaków

Służba pełna poświęcenia, setki interwencji i kluczowe inwestycje to fundamenty, na których opierało się bezpieczeństwo mieszkańców powiatu kutnowskiego w minionym roku. W siedzibie Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Kutnie odbyła się uroczysta narada, podczas której podsumowano działalność formacji za 2025 rok i mówiono o planach na 2026 rok.

Wydarzenie zgromadziło nie tylko strażaków, ale także

przedstawiciel samorządu. W wydarzeniu uczestniczył Z-ca Łódzkiego Komendanta Wojewódzkiego PSP w Łodzi st. bryg. Mariusz Wielgosz, Komendant KP PSP w Kutnie bryg. Dariusz Lusa, zastępca Komendanta KP PSP w Kutnie bryg. Mariusz Jagodziński, Oficer Prasowy KP PSP w Kutnie mł. kpt. Krzysztof Orłowski, W-ce Starosta Kutnowski Anna Konwerska, Prezydent Miasta Kutno Mariusz Sikora, przedstawiciele gmin z powiatu kutnowskiego, służb współdziałających

oraz reprezentanci OSP i instytucji wspierających ochronę przeciwpożarową na terenie pow. kutnowskiego.

Narada była okazją do podsumowania wyzwań, z jakimi mierzyli się kutnowscy strażacy w 2025 roku, a także do zaprezentowania sukcesów i kluczowych osiągnięć kutnowskiego garnizonu. Ponad tysiąc interwencji, od pożarów mieszkań, przez dramatyczne wypadki na drogach, aż po pomoc innym służbom ratunkowym - tak w skrócie wyglądały minione miesiące.

Ponadto podczas narady omówiono realizację najważniejszych zadań operacyjnych, logistycznych i inwestycyjnych w 2025 r., a także kierunki rozwoju KP PSP w Kutnie. Podczas spotkania poruszono tematy związane z bezpieczeństwem mieszkańców, odnosząc się do wojny w Ukrainie i potencjalnych zagrożeń płynących ze wschodu.

Z-ca Łódzkiego Komendanta Wojewódzkiego PSP w Łodzi Mariusz Wielgosz podziękował zarówno funkcyj-

riuszom PSP w Kutnie, jak i druhom OSP z terenu pow. kutnowskiego za zaangażowanie w codzienną służbę oraz działania na rzecz ochrony przeciwpożarowej. Podkreślił również ogromne znaczenie współpracy z innymi instytucjami.

Na zakończenie głos zabrali zaproszeni goście, którzy podziękowali za całoroczną działalność i zaangażowanie oraz zadeklarowali podtrzymanie bardzo dobrej współpracy i wsparcie planowanych przedsięwzięć.

fot. PanoramaKutna.pl

PRYWATNY

TRANSPORT MEDYCZNY



Transport pacjentów • Wizyty • Wypisy ze szpitala
Przewóz na badania i konsultacje

600 276 601

Bezpiecznie • Punktualnie



Szpitala



Kliniki



Domy Opieki



Państwo Maria i Maciej Grzegory
pobrali się w Walentynki w 1976 roku.



Wyjątkowy jubileusz w Walentynki Świątowali Złote Gody

To historia jak z filmu romantycznego i to dokładnie na Walentynki. Pani Maria i Pan Maciej Grzegory są razem od równo 50 lat. Ich miłość rozpoczęła się pół wieku temu i trwa nieprzerwanie do dziś. Z tej okazji małżeństwo świętowało Złote Gody w USC w Kutnie.

Pani Maria i Pan Maciej Grzegory dokładnie 14 lutego 1976 roku w Urzędzie Stanu Cywilnego w Kutnie powiedzieli sobie sakramentalne „tak”. Tego dnia oficjalnie rozpoczęli wspólną drogę przez życie. Dziś, po 50 latach, świętowali swoje Złote Gody, czyli piękny jubileusz, który jest symbolem trwałości, oddania i prawdziwego

uczucia.

Pół wieku razem to tysiące wspólnych dni, radości i wyzwań, które pokonywali ramię w ramię. To historia budowana na wzajemnym szacunku, odpowiedzialności i lojalności, wartościach, które nie tracą na znaczeniu mimo upływu lat.

Z okazji jubileuszu Jubilaci

zostali uhonorowani Medalami Prezydenta RP za Długoletnie Pożycie Małżeńskie. Odznaczenia oraz serdeczne gratulacje wręczył prezydent Kutna, **Mariusz Sikora**.

W swoim krótkim wystąpieniu podkreślił, że rodzina, wzajemna troska i odpowiedzialność to fundamenty, na których buduje się trwałe

relacje. Życzył Dostojnym Jubilatom dużo zdrowia, pogody ducha oraz wielu kolejnych lat przeżytych wspólnie w miłości i zgodzie.

Z okazji Złotych Godów dołączamy się do życzeń. Niech przed Państwem będzie co najmniej drugie 50 lat pełne szczęścia, zdrowia i pięknych chwil! •



Przez Kutno przejdzie Marsz dla Jezusa

Już niedługo przez Kutno ponownie przejdzie Marsz dla Jezusa. Wydarzenie, które od kilku lat jest organizowane w mieście za każdym razem przyciąga uwagę mieszkańców. Marsz będzie częścią Konferencji Chrześcijańskiego Przebudzenia.

Jak potwierdza **Jerzy Przeradowski**, pastor z Kościoła Chrześcijańskiego Jezus Żyje, w maju po raz kolejny przez Kutno przejdzie Marsz dla Jezusa. Wydarzenie zaplanowano na sobotę, 2 maja 2026 roku na godzinę 14:15. Marsz będzie jednym z elementów trzydniowej Konferencji Chrześcijańskiego Przebudzenia, która odbędzie się w Kutnie w dniach

1–3 maja 2026 roku.

Marsz podobnie jak w poprzednich latach ma mieć charakter otwarty i udział w nim będzie mógł wziąć każdy chętny. Wcześniejsze edycje przyciągały wielu uczestników, zarówno mieszkańców miasta, jak i gości z regionu, stając się jednym z najbardziej widocznych wydarzeń religijnych w przestrzeni publicznej Kutna. Tegoroczna trasa przemarszu ma zostać ogłoszona w najbliższym czasie.

Marsz wpisuje się w program Konferencji Chrześcijańskiego Przebudzenia, która potrwa trzy dni i będzie obejmować sesje wykładowe, spotkania modlitwne oraz wydarzenia integracyjne.

Jak zapowiadają organizatorzy, podczas konferencji głos zabiorą m.in. Marta Bukała i Paweł Bukała, Estera Kim, Karol Głuszek oraz Jerzy Przeradowski.

– Serdecznie zapraszamy na kolejną majówkę do Kutna. Rezerwujmy już czas, pobyt i serce. Szczegóły dotyczące programu i marszu podamy wkrótce – zapowiada pastor **Jerzy Przeradowski** z Kościoła Chrześcijański Jezus Żyje w Kutnie.

Organizatorzy zapowiadają, że wraz ze zbliżaniem się terminu wydarzenia będą publikowane kolejne informacje organizacyjne, w tym dokładna trasa Marszu dla Jezusa oraz szczegółowy harmonogram konferencji. •



BMW potrafiło mężczyznę na przejściu

W sobotni wieczór na ulicy Łęczyckiej w Kutnie doszło do bardzo groźnego wypadku drogowego. Samochód osobowy potrafił pieszego znajdującego się na przejściu dla pieszych. Droga przez wiele godzin była całkowicie zablokowana.

Jak przekazała Panoramie mł. asp. **Katarzyna Wasiak** z Komendy Powiatowej Policji w Kutnie, 20-letni kierowca samochodu marki BMW potrafił 61-letniego mężczyznę, który przechodził przez oznakowane przejście dla pieszych.

Poszkodowany doznał poważnych obrażeń ciała. W chwili przyjazdu służb ratunkowych był nieprzy-

tomny. Został przetransportowany karetką do szpitala w Zgierz.

Na miejscu wypadku przez wiele godzin pracowały służby ratunkowe oraz policja, które prowadziły czynności wyjaśniające okoliczności zdarzenia. Ruch na ulicy Łęczyckiej był całkowicie wstrzymany. Trwa wyjaśnianie dokładnych okoliczności zdarzenia.

Policja apeluje do kierowców i pieszych o zachowanie szczególnej ostrożności. Po zmroku widoczność jest ograniczona, a trudne warunki atmosferyczne opady deszczu lub śniegu oraz śliska nawierzchnia znacząco wpływają na bezpieczeństwo na drogach. •



Za nami coroczna Droga Krzyżowa Narodu Polskiego w Głogowcu

Zobacz więcej zdjęć na PanoramaKutna.pl

Modlitwa, biało-czerwone flagi i wspólne przejście plenerową trasą nabożeństwa. W piątek, 20 lutego, w Sanktuarium Matki Bożej w Głogowcu odbyła się Droga Krzyżowa Narodu Polskiego. To wydarzenie, które od lat gromadzi wiernych z Kutna i całego regionu.

Zgodnie z wieloletnią tradycją, w pierwszy piątek Wielkiego Postu nabożeństwo rozpoczęła Msza Święta o godzinie 16.00. Bezpośrednio po niej złożono kwiaty

przy pomniku obok kościoła, a później uczestnicy wyruszyli na plenerową trasę Drogi Krzyżowej, rozważając mękę Chrystusa symbolicznie wpisaną w dzieje Polski.

W nabożeństwie udział wzięli mieszkańcy Ziemi Kutnowskiej, a także pielgrzymi z ościennych województw. W Głogowcu obecni byli także parlamentarzyści i samorządowcy m.in. poseł Tadeusz Woźniak, wójt gminy Łanięta Tomasz Szczęsny, Robert Baryła ze Starostwa Powiatowego w Kutnie czy

radny Janusz Kołodziejski. Wielu uczestników wydarzenia miało ze sobą biało-czerwone flagi.

– Podczas Drogi Krzyżowej modliliśmy się w intencjach Ojczyzny, odnosząc rozważania do historii i współczesnych wyzwań, przed którymi stoi Polska – mówi poseł Tadeusz Woźniak, obecny na wydarzeniu.

Po zakończeniu Drogi Krzyżowej na wiernych czekał poczęstunek oraz ciepłe napoje przygotowane w sali parafialnej.



Modlitwa, biało-czerwone flagi i wspólne przejście plenerową trasą nabożeństwa – tak wyglądała Droga Krzyżowa Narodu Polskiego w Głogowcu.

fot. Panoramakutna.pl, KDK



W zeszłym roku otwarta została nowoczesna mała sala, a teraz wymienione zostaną fotele w dużej sali kinowej KDK.

Będą nowe fotele w kinie KDK

To wiadomość, na którą kinomani z Kutna czekali od lat. Wysłuzone siedzenia w Kutnowskim Domu Kultury odejdą w zapomnienie. Prezydent Mariusz Sikora potwierdził inwestycję, a my sprawdziliśmy, kiedy dokładnie ekipy remontowe wejdą do sali kinowej. Przygotujcie się na zupełnie nowy komfort oglądania premier.

Decyzja zapadła już podczas grudniowej sesji Rady Miasta, ale teraz projekt nabiera realnych kształtów. Urząd Miasta odkrywa karty: modernizacja

głównej sali kinowej to priorytet na nadchodzące miesiące. Dla mieszkańców oznacza to koniec narzekań na brak wygody podczas długich seansów. Mamy dobre wieści dla tych, którzy obawiali się zamknięcia kina w szczycie sezonu premierowego. Miasto postawiło na sprytny harmonogram. Prace ruszą wtedy, gdy pogoda sprzyja aktywnościom na świeżym powietrzu.

– To odpowiedni czas na realizację tego typu działań, ponieważ latem obłożenie sali kinowej podczas seansów nieco spada, a dodatko-

wo sporo wydarzeń odbywa się poza budynkiem Kutnowskiego Domu Kultury. Na razie trwa etap wyboru najbardziej odpowiednich siedzisk, które zarówno będą spełniać odpowiednie wymogi, jak i będą wygodne i komfortowe dla mieszkańców – powiedział Panoramie Kamil Klimaszewski z biura prasowego Urzędu Miasta Kutno.

To nie pierwsza nowość w kutnowskim kinie w ostatnich latach. W 2025 roku w KDK udostępniono nowoczesną małą salę kinową, stworzoną w miejscu dawnej sali konferencyjnej.

ZAPROSZENIE NA KURS NAUKI JAZDY AUTO SZKOŁA KRZYSZTOF ANT CZAK



Rozpoczęcie kursu:

📅 04.03.2026 (środa), godz. 17:00

📍 Kutno, ul. Troczewskiego 11

☎ Tel. 697-852-084

✓ Profesjonalni instruktorzy

✓ Nowoczesne metody nauki

✓ Wysoka zdawalność

Dołącz i rozpocznij swoją drogę do prawa jazdy!

fot. UG Oporów



Wójt Robert Pawlikowski mówi o rekordowym budżecie. W planach jest wiele przedsięwzięć.



Ponad 20 milionów zł na inwestycje w gminie Oporów

Ponad 20 milionów złotych przeznaczy w 2026 roku na inwestycje Gmina Oporów. Jak podkreśla wójt Robert Pawlikowski, to najwyższy budżet inwestycyjny w historii gminy. Na zadania rozwojowe ma trafić ponad 60 procent wszystkich wydatków.

Wspomniane 20 milionów złotych to w przeliczeniu na mieszkańca daje kwotę 10.000 zł.

– Co stawia nas w czołówce polskich gmin, daleko w tyle

zostawiając największe polskie miasta i praktycznie wyrównuje z Gminą Kleszczów, najbogatszą w Polsce. Dlaczego to ważne? Bo pozwala nam rozwijać się w najlepszym tempie. To najwyższy dotychczas budżet inwestycyjny dla naszej gminy, ponad 60% na inwestycje! Dzięki temu możemy realizować lepsze miejsce do życia – komentuje Robert Pawlikowski, wójt gminy Oporów.

Jak podkreśla wójt gminy Oporów, dzięki umiejętnym negocjacji, do-

świadczonym specjalistom i właściwej strategii, większość tej kwoty stanowi finansowanie zewnętrzne.

– Jesteśmy w trakcie realizacji kilku dużych inwestycji i kilkunastu mniejszych, z których każda korzystnie wpłynie na naszą gminę. Do najważniejszych należy przebudowa kompleksu sportowego, jak również budynków po starej szkole, które będą przeznaczone na Urząd Gminy wraz z salą widowiskowo-kinową – wylicza wójt Pawlikowski. •



fot. COKiS Krzyżanów

Nie żyje Zygmunt Jasiński

Społeczność gminy Krzyżanów z głębokim żalem przyjęła informację o śmierci Zygmunta Jasińskiego, wieloletniego Radnego Rady Gminy Krzyżanów, prezesa Stowarzyszenia Wspierającego Rozwój Gminy Krzyżanów oraz inicjatora wielu działań na rzecz mieszkańców.

Zmarły przez lata aktywnie działał na rzecz Gminy Krzyżanów, angażując się w sprawy społeczne, samorządowe i obywatelskie. Był osobą powszechnie szanowaną, otwartą na dialog, gotową do współpracy i zawsze bliską sprawom zwykłych

ludzi. Jego działalność miała realny wpływ na rozwój inicjatyw oraz integrację mieszkańców z gminy Krzyżanów.

Współpracownicy i przyjaciele podkreślają, że Zygmunt Jasiński był człowiekiem wielkiego serca, życzliwym i oddanym wspólnemu dobru. Swoją postawą i wieloletnią pracą na trwałe wpisał się w historię gminy Krzyżanów.

Jego odejście jest ogromną stratą dla całej społeczności Gminy Krzyżanów i powiatu kutnowskiego. Rodzinie, bliskim oraz wszystkim, których dotknęła ta strata, składane są wyrazy współczucia. •

WÓJT GMINY KRZYŻANÓW
ZAPRASZA MIESZKANKE GMINY KRZYŻANÓW NA

PROGRAM ARTYSTYCZNY PT.
**„KOBIETA I MĘŻCZYNA,
CZYLI POWIEDZ MI JAK MNIE KOCHASZ...”**

WYSTĄPIĄ: DARIUSZ JAKUBOWSKI, KATARZYNA THOMAS, PIOTR SZAFRANIEC

GMINNY DZIEŃ KOBIEC
6 MARCA 2026 ROKU GODZ. 15.00
GOKiS W KRZYŻANOWIE

WYDARZENIE UMILI SŁODKI POCZĘSTUNEK
PRZYGOTOWANY PRZEZ
KGW KRZYŻANÓWEK
I KGW ŻABINIEC Z NOWYCH KTER

WSTĘP WOLNY
OBOWIĄZUJĄ ZAPISY TELEFONICZNE DO DNIA 27.02.2026 R.
☎ 24 356 22 10

OGŁOSZENIE

Strażacy szkolili z pierwszej pomocy

W minioną sobotę remiza Ochotniczej Straży Pożarnej w Wierzbju zamieniła się w profesjonalne centrum szkoleniowe, gdzie pod okiem doświadczonych ratowników mieszkańcy zgłębiali tajniki ratowania ludzkiego życia.

Największym wrogiem w momentach decydujących o zdrowiu i życiu jest paraliżująca bezczynność, dlatego strażacy postawili na intensywną praktykę

zamiast nudnych wykładów. Uczestnicy spotkania mieli rzadką okazję, by trenować resuscytację krążeniowo-oddechową na profesjonalnych fantomach, co pozwoliło im realnie poczuć rytm i siłę potrzebną do skutecznego uciskania klatki piersiowej.

Prowadzący szkolenie praktycy, którzy na co dzień stają w szranki z ogniem i wypadkami drogowymi, cierpliwie tłumaczyli każdy krok procedury

ratowniczej. Mieszkańcy uczyli się nie tylko samej techniki RKO, ale także poprawnej oceny stanu poszkodowanego oraz precyzyjnego wzywania służb ratunkowych, co często bywa kluczowe dla powodzenia całej akcji.

Bezpłatne warsztaty trwały od godziny 10:00 do 14:00 i były otwarte dla każdego, bez względu na wiek czy wcześniejsze doświadczenie medyczne. •

OGŁOSZENIE

fot. OSP Wierzbie

Te liczby dają do myślenia

To był gorący czas dla kutnowskiej policji, podsumowano 2025 rok

Prawie dwa tysiące stwierdzonych przestępstw i wykrywalność przekraczająca 68 procent – Komenda Powiatowej Policji w Kutnie odkryła karty i podsumowała ostatnie 12 miesięcy służby. 10 lutego odbyła się odprawa roczna w kutnowskiej komendzie.

W spotkaniu obok Komendantów oraz kadry kierowniczej z Komendy Powiatowej Policji w Kutnie udział wzięli pełniący obowiązki I Zastępcy Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi inspektor Adam Jurek, a także między innymi Wicestarosta Kutnowski Anna Konwerska, Przewodniczący Rady Miasta Kutno Paweł Markiewicz, Prokurator Rejonowy w Kutnie Ilona Sypniewska, Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Kutnie oraz Komendant Straży Ochrony Kolei w Kutnie, a także Burmistrzowie z terenu powiatu kutnowskiego.

Odprawa roczna rozpoczęła się od złożenia meldunku inspektorowi Adamowi Jurkowi pełniącemu obowiązki I Zastępcy Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi przez komisarza Emila Kowalskiego – Zastępcy Naczelnika Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Kutnie. Następnie Komendant Powiatowej Policji w Kutnie inspektor Wojciech Świercz podsumował 2025 rok.

Komendant Powiatowej Policji w Kutnie inspektor

Wojciech Świercz przedstawił informacje dotyczące funkcjonowania jednostki oraz podsumował wyniki osiągnięte przez kutnowską Policję w minionym roku. Podczas wystąpienia podziękował wszystkim gościom za bardzo dobrą współpracę na rzecz bezpieczeństwa publicznego oraz policjantom i pracownikom Policji za dotychczasową pracę i zaangażowanie w wykonywanie obowiązków służbowych.

W 2025 roku stwierdzono 1953 przestępstw przy 1872 w 2024 roku, przy czym osiągnięto ponad 68% wykrywalności. Policjanci pionu prewencji podjęli łącznie aż 11 954 interwencji w 2025 roku.

Podsumowując bezpieczeństwo w ruchu drogowym, liczba wszystkich zdarzeń nieznacznie wzrosła w porównaniu do 2024 roku. W 2025 roku odnotowano 1010 takich zdarzeń, w 2024 – 998. Na drogach w minionym roku zginęło 8 osób (w 2024 roku 7 osób). Rośnie liczba zatrzymanych pijanych kierowców przez policjantów Ruchu Drogowego. W 2025 roku było ich 275 kierujących po spożyciu alkoholu. Ponadto, funkcjonariusze przeprowadzili 82 badania na zawartość w organizmie środka działającego podobnie do alkoholu, ujawniając aż 51 kierujących pod działaniem substancji odurzających. 283 nieodpowiedzialnych kierowców straciło w 2025

roku prawo jazdy.

Podczas uroczystości inspektor Adam Jurek wręczył na ręce Komendanta Powiatowej Policji w Kutnie inspektora Wojciecha Świercza wyróżnienie dla funkcjonariusza Wydziału Ruchu Drogowego KPP w Kutnie – aspiranta Sławomira Pachlińskiego, który pełniąc służbę na motocyklu służbowym wykazał się szczególnym zaangażowaniem i profesjonalizmem. W 2025 roku zrealizował największą liczbę służb motocyklowych w całym garnizonie łódzkim.

Komendant Powiatowej Policji w Kutnie inspektor Wojciech Świercz zwrócił uwagę również na wiele inicjatyw podejmowanych w 2025 roku przez kutnowską policję w zakresie działań profilaktyki społecznej i zapewnił, że będą one kontynuowane w 2026 roku. Na koniec podziękował przedstawicielom samorządów za wsparcie finansowe, które otrzymał w minionym roku dzięki któremu min. zorganizowano Mięszpiewo Święto Policji, zakupiono radiowozy służbowe czy sprzęt komputerowy.

Po wystąpieniu Komendanta głos zabrali również zaproszeni goście, którzy pozytywnie ocenili pracę policjantów oraz podziękowali za codzienny trud i poświęcenie w budowaniu lokalnego bezpieczeństwa. •



Podczas uroczystej narady rocznej w KPP Kutno dokonano podsumowania ostatnich miesięcy pracy mundurowych.



fol. KPP Kutno

OBWIESZCZENIE

Na podstawie art. 11f ust. 3 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (Dz. U. z 2024r., poz. 311) zawiadamia się, że Starosta Kutnowski w dniu 12.02.2026 r. wydał decyzję Nr 45/2026 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej polegającej na rozbudowie odcinka drogi gminnej nr 102116E relacji Zalesie – Miłosna, gmina Krośniewice wraz z przebudową sieci wodociągowej.

W związku z powyższym informuje się, że w terminie 14 dni od daty podania do publicznej wiadomości można zapoznać się z treścią w/w decyzji w Starostwie Powiatowym w Kutnie – Wydział Architektury i Budownictwa przy ul. Królowej Jadwigi 7 / od poniedziałku do piątku w godz. od 7.30 do 15.30/, pok. 38 (tel. 24 355 47 54).

Zgodnie z art. 49 § 2 ustawy Kodeks postępowania administracyjnego doręczenie uważa się za dokonane po upływie 14 dni od dnia, w którym nastąpiło publiczne obwieszczenie.

OBWIESZCZENIE

Na podstawie art. 11f ust. 3 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (Dz. U. z 2024r., poz. 311) zawiadamia się, że Starosta Kutnowski w dniu 19.02.2026 r. wydał decyzję Nr 50/2026 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej polegającej na rozbudowie odcinka drogi gminnej nr 102101E w miejscowości Kopy, gmina Krośniewice (od skrzyżowania do granicy gminy Dąbrowice).

W związku z powyższym informuje się, że w terminie 14 dni od daty podania do publicznej wiadomości można zapoznać się z treścią w/w decyzji w Starostwie Powiatowym w Kutnie – Wydział Architektury i Budownictwa przy ul. Królowej Jadwigi 7 / od poniedziałku do piątku w godz. od 7.30 do 15.30/, pok. 38 (tel. 24 355 47 54).

Zgodnie z art. 49 § 2 ustawy Kodeks postępowania administracyjnego doręczenie uważa się za dokonane po upływie 14 dni od dnia, w którym nastąpiło publiczne obwieszczenie.

Parsley X _____ 10-lecie płyty



Julia
PIETRUCHA

12.03 KUTNOWSKI DOM KULTURY

BILETY: 110 ZŁ W KASIE KDK, W BILETOMACIE LUB ONLINE: KDK.BILETY24.PL

fot. Ania Krawczyk



Koszykarze KS BNG walczą o play-off'y

W kolejnym domowym spotkaniu koszykarze KS BNG Kutno pewnie pokonali ŻAK Koszalin 99:78, biorąc tym samym udany rewanż za porażkę na wyjeździe.

Od pierwszych minut podopieczni Bartłomieja Szczepaniaka narzucili swój styl gry i zdominowali rywali, wysoko wygrywając zarówno pierwszą, jak i drugą kwartę. Po przerwie Kutnianie nie oddali już prowadzenia ani na moment. Konsekwentna gra w ataku i solidna obrona pozwoliły gospodarzom kontrolować przebieg meczu aż do końcowej syreny.

— Dziękujemy kibicom za fantastyczne wsparcie – Wasza energia poniosła nas do zwycięstwa! — komentują przedstawiciele KS BNG Kutno.

Teraz przed kutnianami kolejne dwa domowe mecze: 28 lutego o 17:00 z Energa Basketball Elbląg i 8 marca o 17:00 z BSA AMW Arką Gdynia. Oba mecze w hali „Dziwiątki”.

Po rozegraniu 25 spotkań KS BNG Kutno ma 40 punktów i zajmuje wysokie 5. miejsce, dające prawo gry w play-offach. Do końca rundy zasadniczej zostało pięć spotkań.

KS BNG Kutno 99:78 Żak Instal-Serwis Koszalin

30:16, 23:13, 24:21, 22:28

KS BNG Kutno: Fabiszewski 2, Cybulski 2, Zapart 18, Dominiak 9, Lewandowski 15, Wojciechowski 14, Popławski 5, Szewczyk 0, Koc 10, Wiercioch 20, Czerniki 0, Ćwirko-Godycki 4. •



Rzucił 114 punktów w jednym meczu!

Aż 114 punktów zdobył Maciek Czernicki w jednym meczu rozgrywek U15. Zawodnik KS Kutno zanotował imponujący występ w wygranym spotkaniu 133:43 przeciwko AS PROEM Tomaszów Mazowiecki.

To jeden z najbardziej efektownych indywidualnych wyników w młodzieżowych rozgrywkach koszykarskich z udziałem kutnowskich drużyn. Skuteczność Czernickiego miała kluczowe znaczenie dla końcowego zwycięstwa jego zespołu. Jak podkreślają przedstawiciele KS Kutno Basket Junior, bardzo dobry występ zawodnika to efekt systematycznej pracy całej drużyny w ostatnich tygodniach.



— Nasi zawodnicy całe ferie codziennie pracowali ciężko na treningach, co przełożyło się na dobrą formę na boisku. Maciek ma już też za sobą debiut i pierwsze punkty na parkietach 2 ligi koszykówki mężczyzn. Gratulujemy i niech takie wyniki motywują jego i innych naszych zawodników do jeszcze cięższej pracy! — przekazują przedstawiciele klubu.

Warto dodać, że młody koszykarz ma już za sobą pierwsze doświadczenia w seniorskiej koszykówce, notując debiut oraz premierowe punkty w rozgrywkach 2 ligi mężczyzn. Wyjątkowy występ Maćka Czernickiego to kolejny dowód na rozwój młodych talentów w strukturach KS Kutno. •

fot. Ania Krawczyk, KS BNG Kutno

Trenerzy Róży Kutno na stażu w klubie Ekstraklasy

Na początku lutego trenerzy Róży Kutno Marcin Stępnia i Damian Lech odbyli staż trenerski w Akademii GKS Katowice im. Jana Furtoka. Przez siedem dni doświadczyli jak wygląda szkolenie dzieci i młodzieży w jednej z wiodących akademii piłkarskiej w Polsce.

Podczas stażu poznali trenerów i metodologię

szkolenia w akademii. Brali udział w jednostkach treningowych, odprawach i analizach meczowych różnych grup wiekowych, a po zajęciach mieli czas na rozmowy i analizy z trenerami prowadzącymi poszczególne drużyny.

Zwieńczeniem stażu było otrzymanie certyfikatów i mecz Ekstraklasy GKS Katowice – Widzew Łódź,

który trenerzy obejrzeliz trybun Areny Katowice.

Kutnowscy trenerzy podkreślają otwartość, życzliwość i profesjonalizm dyrektora, koordynatorów oraz trenerów Akademii „Gieksy”. Wracają do Kutna pełni inspiracji i nowych doświadczeń, które będą starali się wdrożyć w pracy z młodzieżą trenującą w Róży Kutno. •



fot. Róża Kutno

fot. Panoramakutna.pl



Kutnianie błyszczą formą strzelecką.

KS Kutno w wysokiej formie przed inauguracją ligi

Piłkarze KS Kutno efektywnie zaprezentowali się w przedostatnim meczu kontrolnym przed startem rundy wiosennej IV ligi łódzkiej. Kutnianie rozbili PTC Pabianice, występujące na co dzień w A klasie, aż 9:2.

Na listę strzelców wpisało się aż ośmiu zawodników. Dwa gole zdobył Adrian Kralowski, dwukrotnie do siatki trafił również zawodnik testowany. Po jednym trafieniu zanotowali Kacper

Świątczak, Kamil Wielgus, Adam Szymański, Dawid Telestak oraz Wiktor Wyderka.

Był to kolejny wygrany sparing KS Kutno w okresie przygotowawczym. Kilka dni wcześniej zespół z Kutna pokonał Łokietek Brześć Kujawski 5:3. Spotkanie rozegrano w nietypowym wymiarze 3×40 minut. Dwa gole zdobył Mateusz Malec, a po jednym Adrian Kralowski, Adrian Pęgowski oraz zawodnik testowany.

Przed rozpoczęciem ligi kutnian czeka jeszcze jeden sprawdzian. W sobotę, 28 lutego, KS Kutno zmierzy się na wyjeździe z ŁKS III Łódź.

Inaugurację rundy wiosennej i pierwsze ligowe spotkanie w 2026 roku KS Kutno rozegra przed własną publicznością. W sobotę, 7 marca, rywalem będzie Zjednoczeni Stryków. •



**CENTRUM MEBLOWE
ALBATROS-bis**

meblealbatros.pl

**WYPOCZYNKI
NAROŻNIKI
FOTELE
MATERACE**

Kutno

ul. Przemysłowa 11/13

tel. 24 253 40 68

**MEBLE DOSTĘPNE
OD RĘKI**



**TRANSPORT MEBLI
tel. 723 458 545**

PROJEKTY GRATIS



**CENTRUM MEBLOWE
ALBATROS-bis**

kuchnie-meblealbatros.pl



**KUCHNIE
- MODUŁOWE
(tanie)
- MEBLE NA
WYMIAR**